



## Артикуляционная гимнастика

В группе «Радуга» состоялось заседание школы речи по теме: «Артикуляционная гимнастика». Родители вместе с детьми познакомились и научились правильно выполнять артикуляционные упражнения.

**Артикуляционная гимнастика**- это упражнения для тренировки органов артикуляции (губ, языка, нижней челюсти), необходимые для правильного звукопроизношения. Чтобы ребенок научился произносить сложные звуки его губы и язык должны быть сильными и гибкими, долго удерживать необходимое положение, без труда совершать многократные переходы от одного движения к другому. Всему этому поможет научиться артикуляционная гимнастика.

Дети делают гимнастику каждый день под контролем логопеда, а для того чтобы и дома эти упражнения были выполнены качественно с ними пришлось познакомиться и родителям, которые теперь смогут контролировать своих детей при выполнении артикуляционной гимнастики.

